

Житель Улан-Удэ обгорел на работе, где его официально как бы не было

Житель Улан-Удэ Валерий Поплевин получил производственную травму – ожог 45% тела. Его работодатель заявляет теперь, что он не знает этого мужчины и никогда не нанимал его на службу.

Трагедия произошла 29 июня 2016 года. Валерий вместе с коллегой Андреем ремонтировали машину в гараже. Напарник попросил Валерия что-то достать из ямы. Валерий спустился и решил подсветить себе зажигалкой по совету друга. И тут раздался взрыв. Напарник, вместо того, чтобы вызвать скорую, стал заметать следы – позднее выяснилось, что он спрятал в смотровой яме канистру с бензином, которая подтекала. Валерий самостоятельно добрался до диспетчерской и вызвал врачей.

Пострадавшего доставили в больницу скорой помощи, и он 13 дней провел в реанимации. Мужчине сделали 7 операций, и требуется еще несколько вмешательств, но у семьи нет на это денег. Предприниматель, у которого работал Валерий Поплевин, заявляет, что не знает своего сотрудника и никогда не брал его на работу.

Когда Валерий устраивался на работу, ему сказали, что трудоустройство будет официальным и забрали трудовую книжку. После трагедии выяснилось, что никаких записей о приеме на работу и переводе на другую должность в трудовой сделано не было. Сейчас семья пострадавшего мужчины судится с работодателем, который за все время нахождения Валерия в больнице не оказал своему бывшему работнику никакой помощи, хотя и обещал полностью оплатить лечение и реабилитацию, а также выплатить задолженность по зарплате. Но – неофициально.

У семьи Поплевиных есть только одно доказательство того, что глава семьи работал – удостоверение с подписью директора и печатью организации. Вот только руководитель предприятия грозит подать на Поплевина в суд за подделку документов.

Следующее заседание суда по спору между работником и работодателем назначено на 10 октября.

*Предложить свою тему и связаться с
редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу
bur.babr@gmail.com*

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только
эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

